
Вариант I 

Обвести кружком номер правильного ответа: 
1.6 ЗВУКОВ И 6 БУКВ В СЛОВЕ: 

1) письмо    2) яблоко    3) зорька  4) клубок    5) карась   

 

2. ЗВУКОВ МЕНЬШЕ, ЧЕМ БУКВ  В СЛОВЕ: 

1) ёлка      2) осень        3) пьёт        4) мечта               

 

3. ЗВУКОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ БУКВ В СЛОВЕ: 

1) берег      2) подъезд    3) пень         4) лесное 

 

4. ВСЕ СОГЛАСНЫЕ ЗВУКИ МЯГКИЕ В СЛОВЕ: 

1) дерево    2) шишки   3) Борис        4) мяч         

 

5. ДВА ГЛУХИХ СОГЛАСНЫХ ЗВУКА СТОЯТ РЯДОМ В СЛОВЕ:  

1)обжигать    2) плавучий   3) ускакать  4) крикун         

 

6. ВСЕ СОГЛАСНЫЕ ЗВУКИ ЗВОНКИЕ В СЛОВЕ: 

1) лужок     2) горох         3) добрый      4) болтун 

 

7.  ВСЕ СОГЛАСНЫЕ ЗВУКИ  ГЛУХИЕ В СЛОВЕ: 

1) каток      2) сорока        3) зима             4) речка         

 

8. ВТОРОЙ СЛОГ УДАРНЫЙ В СЛОВЕ: 

1) карандаш      2) коллекция       3) библиотека     4) пассажир         

 

9. БУКВЫ Я, Ю, Е, Ё ОБОЗНАЧАЮТ ДВА ЗВУКА В СЛОВАХ 

ГРУППЫ:  

        1) пьеса, поезд, юный, меню 

        2) юнга, прибьёт, брошюра, съел 

       3) обезьяна, юмор, боец, поезд 

 

10. ТРЕТИЙ СЛОГ УДАРНЫЙ В СЛОВЕ: 

1) капуста          2) солома                3) пшеница          4) хлебороб  

 

 

11. УДАРЕНИЕ ПАДАЕТ НА ОДИН И ТОТ ЖЕ СЛОГ В СЛОВАХ 

ГРУППЫ: 

1) покрасить, положить 3) числовой, букварь  

2) азбука, сказочник 4) котёнок, мышка 

 

12.  ВСЕ СОГЛАСНЫЕ  ЗВУКИ МЯГКИЕ В СЛОВАХ ГРУППЫ: 

        1) цепь, щёки, чаща, мебель 

        2) щавель, пища, чайники, меч 

        3) день, шили, чайки, осень 

 

13. В СЛОВЕ ОБЪЕЗД : 

1) 6 букв, 5 звуков                  3) 5 букв, 5 звуков       

2) 6 букв, 6 звуков                  4) 5 букв, 6 звуков 

 

14. В СЛОВЕ КОЛЕЧКО: 

1) 1 мягкий согласный звук   

2) 3 мягких согласных звука 

3) 2 мягких согласных звука  

4) 4 мягких согласных звука 

 

15. ЗВУК [ Й ] ЕСТЬ В СЛОВЕ: 

1) икра        2) дня                 3) экран              4) юнга 

16. БУКВ БОЛЬШЕ ЧЕМ ЗВУКОВ В СЛОВЕ: 

1) кость         2) еловый        3) подъём         4) заяц 

 

Составитель: Тузова С.Е. учитель начальных классов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Вариант II 

Обвести кружком номер правильного ответа: 

 

1. 4 ЗВУКА И 5 БУКВ В СЛОВЕ: 

        1) трава            2) ледок                    3) яркий                4) дверь         

2. ЗВУКОВ МЕНЬШЕ, ЧЕМ БУКВ  В СЛОВЕ: 

1) земля           2) кольцо                  3) ёжик                 4) платье 

 

3. ЗВУКОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ БУКВ В СЛОВЕ: 

1) ясный            2) умный                3) вьюнок             4) косьба 

4. ВСЕ СОГЛАСНЫЕ ЗВУКИ МЯГКИЕ В СЛОВЕ: 

1) весело           2) жители             3) горячий             4) меч 

 

5. ДВА ГЛУХИХ СОГЛАСНЫХ ЗВУКА СТОЯТ РЯДОМ В СЛОВЕ:  

1) сноп             2) подводный       3) дружок              4) бабушка 

 

6. ВСЕ СОГЛАСНЫЕ ЗВУКИ ЗВОНКИЕ В СЛОВЕ: 

1) бежит          2) болото              3) румяный            4) воздух 

 

7.  ВСЕ СОГЛАСНЫЕ ЗВУКИ  ГЛУХИЕ В СЛОВЕ: 

1) солнышко   2) восток             3) пашня                 4) песок  

 

8. ВТОРОЙ СЛОГ УДАРНЫЙ В СЛОВЕ: 

1) завтракать    2) земляника     3) календарь       4) жилище 

 

9. БУКВЫ Я, Ю, Е, Ё ОБОЗНАЧАЮТ ДВА ЗВУКА В СЛОВАХ 

ГРУППЫ:  

ящик, юрта, лень, стоял, вьёт 

енот, юг, рояль, шьёт, пять 

ящер, скамья, юрта, баян, въезд 

 

10. ТРЕТИЙ СЛОГ УДАРНЫЙ В СЛОВЕ: 

1) вершины        2)столовая             3) водолаз                4) близкие 

 

 

 

 

11. УДАРЕНИЕ ПАДАЕТ НА ОДИН И ТОТ ЖЕ СЛОГ В СЛОВАХ 

ГРУППЫ: 

капуста, улица                                   3) далёкий, весело 

охотник, румяный                             4) написать, построить 

 

12. ВСЕ СОГЛАСНЫЕ ЗВУКИ ТВЁРДЫЕ В СЛОВАХ ГРУППЫ: 

        1) чудо, жираф, лото, шёлк 

        2) ширма, ложь, цирк, зажим 

        3) цитата, чужой, шанс, кожа 

 

13. В СЛОВЕ СЪЕСТЬ: 

1) 6 букв, 5 звуков                  3) 5 букв, 5 звуков       

2) 6 букв, 6 звуков                  4) 5 букв, 6 звуков 

 

14. В СЛОВЕ  ДЕВОЧКА: 

1) 1 мягкий согласный звук   

2) 3 мягких согласных звука 

3) 2 мягких согласных звука  

4) 4 мягких согласных звука 

 

15.ЗВУК [ Й ] ЕСТЬ В СЛОВЕ: 

1) моря         2) якорь             3) эхо           4) ирис 

 

16.БУКВ БОЛЬШЕ ЧЕМ ЗВУКОВ В СЛОВЕ: 

дяденька        3) объявление 

розыгрыш        4) ярмарка 

 

 

 

 



 

 

 

Ключ проверки 

№ 

задания 

Правильные ответы  

 Вариант 1 Вариант 2 

1 4 4 

2 2 2 

3 4 1 

4 4 4 

5 3 4 

6 3 3 

7 1 4 

8 2 4 

9 3 3 

10 4 3 

11 2 2 

12 2 2 

13 2 1 

14 3 3 

15 4 2 

16 1  

 


